



**Кадеты Оренбургского Президентского Кадетского училища,
победившие в конкурсе под девизом «Честно Родине
служить», отмечены грамотами руководителя следственного
управления**





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В целях стимулирования творческой и общественной деятельности учащихся образовательных учреждений Оренбургской области, их патриотического воспитания, привлечения их внимания к задаче каждого гражданина Российской Федерации внести свой вклад в решение проблемы противодействия и борьбы с коррупцией в современном обществе, следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проведен конкурс сочинений, рисунков и слайдов под девизом «Честно Родине служить».

В конкурсе приняли участие более 30 общеобразовательных учреждений Оренбургской области, кадеты Оренбургского Президентского Кадетского училища, а также сотрудники следственного управления области.

По итогам конкурса в номинации «Рисунок» призовые места заняли кадеты Оренбургского Президентского кадетского училища - Галактионов Кирилл, Богданов Захар и Калюх Демид, которые 26 января 2016 года поощрены грамотами руководителя следственного управления Колотова Сергея Федоровича на торжественном построении по случаю награждения.

26 Января 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/1009025/folder/folder/1048783>